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Matemātika 12.klase „Pārskata stunda par eksponentvienādojumu un nevienādību atrisināšanu.”
Tēma: „ Pārskata stunda par eksponentvienādojumu un nevienādību atrisināšanu.”

Mērķis: Pilnveidot izpratni par  eksponentvienādojumu, nevienādību atrisināšanu.

Uzdevumi: 1. Vispārināt zināšanas par eksponentvienādojumu, nevienādību atrisināšanu, formulu lietošanu.

                  2. Pilnveidot vienādojumu, nevienādību atrisināšanas prasmes.

                  3. Pilnveidot prasmi apkopot, vispārināt, secināt, sadarboties un prezentēt paveikto.

Sasniedzamais rezultāts: 1. Izprot  eksponentfunkcijas augšanas, dilšanas nosacījumus.

                                        2. Izprot būtiskāko vienādojumu, nevienādību risināšanā.

                                        3.Vispārina zināšanas un prasmes par  eksponentvienādojumu atrisināšanu, prot veidot domu kartes un                                                
                                        prezentēt paveikto.

Resursi : darba lapas, baltas A3 formāta lapas, flomasteri, stundas izvērtējuma lapas .
	
	Skolotāja darbība
	Laiks minūtēs
	Skolēnu darbība

	1.
	Skolēni tiek iepazīstināti ar stundas uzdevumiem un sasniedzamo rezultātu.
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	2. 
	Skolēni saņem darba lapas un pāros veic uzdevumu- labo piedāvātos uzdevumu risinājumus. 
	10
	Skolēni pāros pilda darba lapas.

	3.
	Skolotājs aicina salīdzināt paveikto ar pareizo risinājumu, izmantojot interaktīvo tāfeli. Tiek uzdoti jautājumi
	9
	Salīdzina paveikto un precizē neskaidro, jautājot, atbildot.
Veido teorētisko pamatojumu labojumiem.

	4.
	Aicina  skolēnus  grupām pa  četri un uz A3 lapas apkopot shematisko  eksponentvienādojumu, nevienādību atrisināšanas būtiskāko atziņu kopumu.
	5
	Skolēni, grupās pa četri, pilnveido  teorijas atziņu pārskatāmu kopumu, par to, kas jāievēro,  risinot eksponentvienādojumus, nevienādības.

	5.
	Aicina skolēnus prezentēt paveikto
	13
	Skolēni prezentē grupu darbu

	6.
	Izdala stundas izvērtējuma lapas
	2
	Skolēni aizpilda izvērtējuma  lapas.


Tiek veikts stundas vērtējums, analizēts, vai sasniegti izvirzītie uzdevumi. Uzdots mājas darbs- atkārtot eksponentfunkcijas īpašības, eksponentvienādojumu, nevienādību atrisināšanu un gatavoties nobeiguma darbam.
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